
Česká numismatická společnost 
pobočka v Českých  Budějovicích 

pořádá 61. neveřejnou aukci 
pro členy České numismatické společnosti. 

Aukce se koná 
v sobotu  17. května 2025 

METROPOL – kruhový sál 

Senovážné náměstí 2, České Budějovice  

PROGRAM: 
7,30  hodin - prohlídka materiálu 

8,30  hodin – zahájení aukce 
 

Členská schůze se bude konat dle platných řádů ČNS. Dražba je 

povolena pouze členům s platnou průkazkou Společnosti. Případné 
reklamace lze uplatnit pouze dle Aukčního řádu čl. VIII.- Reklamace. Aukční 
poplatek činí 12% z dosažené ceny. Poplatek 50,- Kč za katalog uhraďte na 
účet č. 4660842033/0800. Dodržujte prosím předepsaný variabilní symbol. Případně 
katalog vraťte na adresu: 

Ing. Ludvík Zeman 

Jana Štursy 27, 370 10 České Budějovice 

i.lu.ze@seznam.cz 
 

Na tutéž adresu zasílejte nejpozději týden před konáním aukce písemné limity.  

Nezapomeňte vyplnit členské číslo člena ČNS a formulář AML, jinak 

nebude limit přijat.        

Na přátelské setkání se těší členové a výbor pobočky České Budějovice. 

 
   Email: cnscb@tiscali.cz                 Výsledky aukce na    http://cnscb.wz.cz 

 

Nabídkový seznam sestavil: Bc. Karel Čížek 
 
Materiál do příští aukce můžete průběžně nabízet na e-mail: cnscb@tiscali.cz, případně osobně 

Bc. Karlu Čížkovi 

Dodavatelům materiálu je z prodeje jednotlivých prodaných položek  účtován poplatek: 

Od              1,- Kč  do      2 000,- Kč                   3 % 

Od       2 001,- Kč  do  100 000,- Kč                   2 %   

Od   100 001,- Kč a výše                                     0 % 

mailto:cnscb@tiscali.cz
mailto:cnscb@tiscali.cz
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Z L A T É    M I N C E  

  

1. Marie Terezie (1740-1780), dukát 1755 Nagybanya, zvlněný 2/2 12 500 

2. František Josef I. (1848-1916), dukát 1912 Vídeň 1/0 6 000 

3. František Josef I. (1848-1916), dukát 1913 Vídeň 1/0 6 000 

4. František Josef I. (1848-1916), 4 zlatník 1885 Vídeň 2/1 10 000 

5. František Josef I. (1848-1916), 4 zlatník 1892 Vídeň, 
novoraž. 

0/0 4 600 

6. František Josef I. (1848-1916), 100 koruna 1914 Vídeň, hr.,  
znalecký posudek 

1/0 120 000 

7. František Josef I. (1848-1916), 20 koruna 1895 KB 1/1 10 000 

8. František Josef I. (1848-1916), 20 koruna 1914 KB 1/1 11 000 

9. František Josef I. (1848-1916), 10 koruna 1892 KB 1/1 5 500 

10. František Josef I. (1848-1916), 10 koruna 1896 Vídeň 1/1 5 600 

11. František Josef I. (1848-1916), 10 koruna 1908 Vídeň 1/1 5 000 

12. ČSR, 2 dukátová medaile 1928, 10.výr. ČSR, jsem ražen z 
českého kovu  

1/1 10 000 

13. ČSR, dukát 1936 Svatováclavský 1/0 18 000 

14. ČSSR, dukát 1979, etue 0/0 16 000 

15. ČSSR, 2 dukát 1978, etue 0/0 18 000 

16. ČSSR, Medaile k 50.výročí vzniku ČSR 1968, dvojportrét 
Alexandra Dubčeka a prezidenta Ludvíka Svobody / státní 
znak ČSSR, Au, 18mm, certifikát, originální dárkový obal 
mincovny Kremnice, Novák 07.005, Aurea M24d. 

proof 32 000 

17. ČR, 5 dukátová medaile Alberta z Valdštejna, 28mm, 
17,02g, Au999,9/1000, Válková Hana ?, raženo pouze 20 
kusů 

0/0 22 000 

18. ČR, investiční dukát ČNB 2024, kapsle, karta 0/0 8 600 

19. Francie, Napoleon III., 20 frank 1868 1/1 10 500 

20. Samoa, Sisifo, 10 dolar 1995, plachetnice, 1/20 OZ, Au999 proof 500 

21. Švýcarsko, 20 frank 1947 B 1/1 9 900 

22. Turecko, Murad III. (1574-1595), sultani, blíže neurčen, 
3,53g 

1-/2 4 000 

 

P Ř E D M I N C O V N Í    P L A T I D L A 

  

23. Olbie 3-2 stol.př.Kr., mince ve tvaru delfína 2 180 

24. Olbie 3-2 stol.př.Kr., mince ve tvaru delfína 2 180 

25. Olbie 3-2 stol.př.Kr., mince ve tvaru delfína 2 180 
 

A N T I K A 

  

26. Řecko, Kelenderis, statér (perský standard), 440-400 př.Kr., 
mladík seskakuje z koně / kozel, Sear 5529, Seaby 1962 

1/1 1 800 
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Řím - republika 

  

27. Appuleius Saturninus, denár, 104 př.Kr., hlava Romy / 
Saturn v kvadrize, Albert 1121 

1/1 1 500 

28. Cornelius Lentulus Marcellinus, denár, 76-75 př.Kr., hlava 
Génia / Žezlo s věncem, glóbus a kormidlo, Albert 1288 

1-/1- 1 500 

 
Řím - císařství 

  

29. Augustus (27 př.Kr.-14), Hispánie, Celsa, as (Baggius a 
Festus), stojící býk, Sear 2 

2/2 800 

30. Traján (98-117), denár, Viktoria píše DACICA na štít,      
Kamp 27.34.12 

1-/1- 1 500 

31. Traján (98-117), denár DANVVIVS, říční bůch Dunaje,     
Kamp. 27.33, RIC 100 

1-/1 3 800 

32. Hadrián (117-138), denár COS III, Minerva, Kamp. 32.54.16 1-/1- 800 

33. Antonius Pius (138-161), as COS IIII, socha v kruhové 
svatyni, Kamp. 35.150 

2/2 800 

34. Lucius Verus (161-169), sestercius CONSECRATIO, orel na 
glóbu, Kamp. 39.80.1, RIC 1509 

1-/1- 4 000 

35. Plautilla (+211), denár PIETAS AVGG, stojící Pietas,     
Kamp. 52.8, RIC 367 

1/1 1 800 

36. Otacilia Severa, manž. Filipa I., sestercius, sedící Concordia, 
S 2536, patina 

1/1- 1 500 

37. Gordianus III. (238-244), antoninián, AETERNITATI AVG, 
stojící sol se zvednutou rukou, Sear. 8603 

1-/1- 500 

38. Decius (249-251), antoninián DACIA, stojící Dák, Kamp. 
79.4 

1/1 1 000 

39. Aurelianus (270-275), antoninián, ORIENS AVG, sol 
kráčející vlevo mezi dvěma zajatci, minc. Serdica, Sear 
11572 

2/2 240 

40. Carinus (283-285), antoninián, VIRTVS AVGG, Císař přebírá 
od Viktorie věnec, Kamp. 115.55.4, RIC 223 

2/2 400 

41. Maximianus Galerius (293-311), poreformní radiát / 
antoninián, CONCORDIA MILITUM Maximianus a 
Concordia, Sear. 13315 

1-/1- 200 

42. Konstantin I. Veliký (306-324), středníbronz, GENIO 
AVGVSTI, Génius drží hlavu Serapida, mincovna 
Alexandria, Kamp. 136.140 

2/2 150 

43. Konstantin I. a synové, AE 3, Constantinopolis, mincovna 
Antiochia, S 3790 

1/1 200 

44. Konstantin II. césar (316-337), AE 3, CAESARVM 
NOSTRORVM VOT V ve věnci, Kamp. 145.29 

1/2 60 

45. Konstantius II., AE 3, FEL.TEMP.REPAR., mincovna 
Sirmium, S 3903 

2/2 150 
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46. Valentinianus II. (375-392), AE 3, GLORIA ROMANORUM, 
císař na lodi, Kamp. 159.22 

2/2 100 

 

O R I E N T 

  

47. Arábie, Abbásovci, Al Mamún (813-833), dirhem 1/1- 500 

48. Egypt, Ptolemaios II. (285-246), bronz, S 7785 2-/3 650 
 

Č E S K É  Z E M Ě  D O  R. 1526 

  

49. Vladislav I. na Olomoucku (1110-1113), denár, Cach 
neuvádí 

2/2 750 

50. Bedřich (1179-1181), denár, spolu s Alžbětou, Cach.623 2/2 2 000 

51. Václav I. (1230-1253), velký brekteát, sedící panovník,            
4 kuličky na okraji, Cach. neuvádí 

1- 12 000 

52. Karel IV. (1346-1378), pražský groš 2/2- 170 

53. Karel IV. (1346-1378), pražský groš 3/3 170 

54. Václav IV. (1378-1419), pražský groš, obr. N, napr. 2/3 180 

55. Václav IV. (1378-1419), pražský groš, obr. N 2/3 220 

56. Václav IV. (1378-1419), pražský groš 2/3 150 

57. Václav IV. (1378-1419), pražský groš 3/3 150 

58. Václav IV. (1378-1419), pražský groš 3/3 150 

59. Václav IV. (1378-1419), pražský groš, tečka za uchem lva 3/3 190 

60. Václav IV. (1378-1419), pražský groš 3/2 180 

61. Václav IV. (1378-1419), pražský groš 3/4 90 

62. Václav IV. (1378-1419), pražský groš 3/4 90 

63. Václav IV. (1378-1419), pražský groš s kontramarkou města 
Augsburg, kontramarka pěkně vyražená, Cast.16 

3/3/1 3 000 

64. Vladislav II. (1471-1516), pražský groš XXXIII.b/1, mozaika 
nad lvem 

2-/2 1 000 

65. Vladislav II. (1471-1516), pražský groš, blíže neurčen, napr. 2-/2 200 

66. Vladislav II. (1471-1516), pražský groš, blíže neurčen, 3 ks  2až3 1 000 

67. Vladislav II. (1471-1516), pražský groš, blíže neurčen, 3 ks 2až3 650 

68. Vladislav II. (1471-1516), pražský groš, 3 kusy vše s dírkou 2až3 200 
 

R A Ž B Y  H A B S B U R K Ů 

  

69. Ferdinand I. (1526-1564), pražský groš bez ltp., Chv.T50/j/f 1-/2 1 500 

70. Ferdinand I. (1526-1564), bílý peníz b.l. 1- 100 

71. Ferdinand I. (1526-1564), bílý peníz 1562, 2 kusy 1až2 180 

72. Ferdinand I. (1526-1564), černý peníz 1563 pro Slezsko, 
Vratislav 

1- 1 200 

73. Ferdinand I. (1526-1564), 1 krejcar 1561, Vratislav 1-/2 200 
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74. Maxmilián II. (1564-1576), bílý groš b.l., Č.Budějovice - 
Gebhart, Chv. 28 typE var.6  

2/2 600 

75. Maxmilián II. (1564-1576), bílý groš 1574, Kutná Hora, zvl. 2/2 280 

76. Maxmilián II. (1564-1576), bílý peníz 1576, Č.Budějovice 2 300 

77. Maxmilián II. (1564-1576), malý peníz 157., Kutná Hora 2 300 

78. Arcivévoda Ferdinand Tyrolský (1564-1595), 3 krejcar b.l., 
Hall 

1-/2 280 

79. Arcivévoda Ferdinand Tyrolský (1564-1595), 1 krejcar b.l., 
Hall 

2/2 120 

80. Rudolf II. (1576-1612), malý groš 1585, Kutná Hora - Šatný 2/2 300 

81. Rudolf II. (1576-1612), malý groš 1589, Jáchymov - 
Hofmann 

1/1- 400 

82. Rudolf II. (1576-1612), malý groš 1590, Praha - Ercker, 
nedor. 

1/1 750 

83. Rudolf II. (1576-1612), malý groš 1590, Praha - Ercker, 
HN21 

1-/1- 500 

84. Rudolf II. (1576-1612), malý groš 1592, Kutná Hora, HN1b 1-/2 500 

85. Rudolf II. (1576-1612), malý groš 1605, Kutná Hora - 
Enderle 

1-/1- 800 

86. Rudolf II. (1576-1612), bílý peníz 1592, Kutná Hora, patina 1- 220 

87. Matyáš II. (1612-1619), malý groš 1618, Praha, HN2a 1-/2 1 000 

88. Matyáš II. (1612-1619), denár 1614 1-/1- 200 

89. České stavy (1619-1620), 24 krejcar 1619, Praha - Hübner, 
nedor. 

0/0 10 000 

90. Fridrich Falcký (1619-1620), 24 krejcar 1620, Kutná Hora - 
Hölzl, nedor. 

2/1- 8 000 

91. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1626 Praha, 3 krejcar 
1630 Vratislav, 2 kusy 

1až2 500 

92. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1626, Graz 2/1- 200 

93. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1626, Vratislav 1-/2 200 

94. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1627, Praha 2/2 250 

95. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1627, Graz 1-/1- 200 

96. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1629, Praha, vylom. 2/2 200 

97. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1629, Vratislav 2-/2 200 

98. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1630, Vratislav 1/2 200 

99. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcar 1631, Vratislav, HR 2/1- 220 

100. Ferdinand II. (1619-1637), 3 krejcary, různé mincovny, 9 ks 1-až2- 1 500 

101. Arcivévoda Ferdinand Karel (1632-1662), 3 krejcar 1649, 
Hall 

1/1 300 

102. Ferdinand III. (1637-1657), 3 krejcar 1642, Kladsko, Werner 1-/2 700 

103. Ferdinand III. (1637-1657), 3 krejcar 1643, Vratislav, labuť 2/1- 240 

104. Leopold I. (1657-1705), 1/2 tolar 1702, KB, Husz.1404 0/1 7 000 
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105. Leopold I. (1657-1705), 1/4 tolar 1694, KB, m.o. 2/2- 1 000 

106. Leopold I. (1657-1705), XV krejcar 1663, KB 2/2- 900 

107. Leopold I. (1657-1705), XV krejcar 1664, Vídeň 2/2 500 

108. Leopold I. (1657-1705), XV krejcar 1684, KB 1-/2 1 000 

109. Leopold I. (1657-1705), XV krejcar 1696, Vídeň 1-/2 1 600 

110. Leopold I. (1657-1705), VI krejcar 1671, KB, napr.okr. 1-/2 300 

111. Leopold I. (1657-1705), 3 krejcar 1696, Kutná Hora 1-/2 460 

112. Leopold I. (1657-1705), 3 krejcar 1698, Praha 1/2 200 

113. Leopold I. (1657-1705), 1 krejcar 1699, Opolí, Hal.1675 0/1 300 

114. Leopold I. (1657-1705), grešle 1670, Opolí 1/1 100 

115. Josef I. (1705-1711), 3 krejcar 1708, Opolí 2/2 200 

116. Josef I. (1705-1711), poltura 1709, bez zn. Mincovny 2/3 50 

117. Karel VI. (1711-1740), VI krejcar 1724, Hall 2/1- 300 

118. Marie Terezie (1740-1780), tolar 1780 levanský SF 0/0 450 

119. Marie Terezie (1740-1780), 20 krejcar 1763, KB 1-/2 400 

120. Marie Terezie (1740-1780), 20 krejcar 1780, Praha 1/1- 600 

121. Marie Terezie (1740-1780), 10 krejcar 1764, Praha 2/2 200 

122. Marie Terezie (1740-1780), 1 haléř 1768, bz Vídeň, lak. ? 1/1 200 

123. František Lotrinský (1746-1765), 20 krejcar 1765, Vídeň 1-/1- 600 

124. František Lotrinský (1746-1765), 1 krejcar 1760, Vídeň 2/2 100 

125. Josef II. (1765-1790), 1/2 tolar křížový 1788, Vídeň  2/2 1 500 

126. Josef II. (1765-1790), 1/4 tolar křížový 1789, B 2/1 1 100 

127. Josef II. (1765-1790), 20 krejcar 1773 B 1/1- 500 

128. Josef II. (1765-1790), 10 krejcar 1787 B 2/2 250 

129. Leopold II. (1790-1792), 1 sol 1790 H, pro Lucembursko 2/1 800 

130. František II. (1792-1835), tolar křížový 1795 M 2/2 1 600 

131. František II. (1792-1835), tolar křížový 1796 C 2-/2 1 600 

132. František II. (1792-1835), tolar 1821 C 2/1- 1 800 

133. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1796 B 2-/2 600 

134. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1805 B 2/2- 600 

135. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1805 E 2/2 500 

136. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1808 A 2/2 600 

137. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1810 A 1-/2 600 

138. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1814 A 2/1 500 

139. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1815 A 2/1- 600 

140. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1818 A 2/2 600 

141. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1827 B 2/2 500 

142. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1830 B 2/1- 200 

143. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1831 A 2/2 600 

144. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1832 C 2/2 500 
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145. František II. (1792-1835), 20 krejcar 1835 B, škr. 2/1 600 

146. František II. (1792-1835), 6 krejcar 1800 S 2/1- 200 

147. František II. (1792-1835), 5 krejcar 1820 B, škr. 2/3 250 

148. Ferdinand V. (1835-1848), tolar 1846 A 1-/1 3 800 

149. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1840 A 2/2 350 

150. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1840 B 2/2 350 

151. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1841 A 2/1 360 

152. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1841 A 1-/1- 350 

153. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1842 A 2/1- 350 

154. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1846 A 2/1 350 

155. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1847 B 2/1 600 

156. Ferdinand V. (1835-1848), 20 krejcar 1848 KB 1/2 350 

157. Ferdinand V. (1835-1848), 10 krejcar 1843 B 2-/2 200 
 

R E V O L U C E (1848 - 1849) 

  

158. 1 krejcar 1848, Uherská ražba 1/2 150 

159. 15 centesimi 1848 ZV, Benátská ražba 1-/2 300 
 

M I N C E  F R A N T I Š K A  J O S E F A  I. 

  

160. tolar 1854 A, Svatba Františka Josefa I. a Alžběty 1/1 6 000 

161. 1 krejcar 1851 A 2/1 90 

162. 1/2 krejcar 1851 B 1/2 50 

163. 1/4 krejcar 1851 A 1/1 800 

164. 2 zlatník 1879, Stříbrná svatba Františka Josefa I. a Alžběty 1/1- 2 000 

165. 2 zlatník 1880 2/1 3 000 

166. 2 zlatník 1885 1-/1 3 000 

167. 2 zlatník 1888 0/0 5 000 

168. 2 zlatník 1888 2/1- 2 000 

169. zlatník 1858 B 2-/1 400 

170. zlatník 1858 E 2-/2 600 

171. zlatník 1860 A , bez tečky 0/0 500 

172. zlatník 1861 A 1-/1 400 

173. zlatník 1861 B 2-/2 1 800 

174. zlatník 1869 KB  2/1 1 000 

175. zlatník 1872 2/1 1 000 

176. zlatník 1873  1-/1 1 200 

177. zlatník 1875, Příbramský 2/1 8 000 

178. zlatník 1878 2/1 400 

179. zlatník 1879 KB 1/1- 400 

180. zlatník 1879 KB 1-/1 400 
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181. zlatník 1879 KB 2/2 600 

182. zlatník 1880 1-/1 400 

183. zlatník 1880 KB, hr. 1-/1- 500 

184. zlatník 1881 KB 2/2 600 

185. zlatník 1882 2/1 400 

186. zlatník 1883 KB 2/1 400 

187. zlatník 1886 2/1- 350 

188. zlatník 1887 KB 0/0 1 100 

189. 1/4 zlatník 1858 A 2/1- 180 

190. 1/4 zlatník 1859 A 1/1- 250 

191. 1/4 zlatník 1860 B 2/1 200 

192. 20 krejcar 1869 KB 2/2 400 

193. 10 krejcar 1872 0/0 200 

194. 4 krejcar 1861 B 2/2 1 200 

195. 4 krejcar 1868 KB 1-/2 800 

196. 5/10 krejcar 1858 A 1/1 200 

197. 1 soldo 1862 A 1-/2 400 

198. 1 soldo 1862 V 2/2 400 

199. 5 koruna 1900 1/0 1 200 

200. 5 koruna 1900 KB 2/1- 1 200 

201. 5 koruna 1900 KB 2/2 1 000 

202. 5 koruna 1900 KB 2-/2 900 

203. 5 koruna 1907 KB, hr. 2/2 2 000 

204. 5 koruna 1907 KB, 40.výročí korunovace 2/1 1 200 

205. 5 koruna 1908 jubil. 1/1 1 200 

206. 5 koruna 1908 jubil. 2/2 500 

207. 5 koruna 1909 KB 2/2 2 000 

208. 2 koruna 1912 KB 0/1 200 

209. 1 koruna 1892 KB 2-/2 900 

210. 1 koruna 1893 1/1 400 

211. 1 koruna 1893 1-/1 90 

212. 1 koruna 1894  1/1 250 

213. 1 koruna 1894 KB 2/1 350 

214. 1 koruna 1895 KB 2/1 350 

215. 1 koruna 1896 3/2 250 

216. 1 koruna 1896 KB 2/2 400 

217. 1 koruna 1896 KB, jub.příchod Maďarů 1/1 300 

218. 1 koruna 1897 3/2 500 

219. 1 koruna 1898 1-/1 350 

220. 1 koruna 1899 1/1 350 
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221. 1 koruna 1900 2/1 300 

222. 1 koruna 1901 2/1 150 

223. 1 koruna 1902 1/0 550 

224. 1 koruna 1907, hr. 2/1- 900 

225. 1 koruna 1914 1/0 100 

226. 1 koruna 1914 1/1 90 

227. 1 koruna 1915  1/0 100 

228. 1 koruna 1915 1/0 90 

229. 1 koruna 1915 KB 0/0 200 

230. 1 koruna 1915 KB 0/0 100 

231. 1 koruna 1916 1/0 100 

232. 20 haléře a 10 haléře, 9 kusů 0až1 400 

233. 10 haléř 1895 KB, 1915, 1916 rak.znak, 3 ks 0až2 100 

234. 2 haléř 1900 1/1 400 

235. 2 haléř 1893, 1896, 1908, 3 ks 1až2 100 

236. 1 haléř 1899 1/1- 800 

237. 1 haléř 1916 rak.znak 1/1- 350 

238. Karel I. (1916-1918), 20 haléř 1917, 1918, 1918 KB, 3 ks 1až2 150 

239. Karel I. (1916-1918), 2 haléř 1917, 1918, 2 ks 1/1 200 
 

Č E S K O S L O V E N S K O  

  

240. 20 koruna 1933 1/1 120 

241. 20 koruna 1933 1/1 110 

242. 20 koruna 1937 TGM 0/1 140 

243. 20 koruna 1937 TGM 0/1 130 

244. 10 koruna 1928 TGM 0/0 190 

245. 10 koruna 1928 TGM 0/0 120 

246. 10 koruna 1928 TGM 1/1 100 

247. 10 koruna 1930 2/1- 80 

248. 10 koruna 1931 0/0 200 

249. 10 koruna 1931 1-/1- 80 

250. 10 koruna 1931 2/2 110 

251. 10 koruna 1932 0/1 200 

252. 10 koruna 1932 1/1 80 

253. 5 koruna 1925 1-/1- 150 

254. 5 koruna 1925 2/1- 150 

255. 5 koruna 1926 1/1 700 

256. 5 koruna 1926 2/2 200 

257. 5 koruna 1928 1/1 100 

258. 5 koruna 1929 1/1 200 
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259. 5 koruna 1929 1/1 200 

260. 5 koruna 1929 2/2 100 

261. 5 koruna 1929 2/3 80 

262. 5 koruna 1930 0/1 200 

263. 5 koruna 1930 1/1 100 

264. 5 koruna 1931 2/2- 100 

265. 5 koruna 1932 2/2 200 

266. 5 koruna 1932 2/2 200 

267. 5 koruna 1938 0/1 50 

268. 5 koruna 1938 2/1- 35 

269. 25 haléř 1954 1/2 250 

270. 10 haléř 1929 1/1 250 

271. 5 haléř až 5 koruna, 1923-1938, konvolut 50 kusů  1až2- 400 

272. 20 haléř až 2 koruna, 1946-1952, konvolut 70 kusů 1až2- 240 

273. 50 koruna 1947, 3.výr. SNP 0/0 120 

274. 50 koruna 1947, 3.výr. SNP 1/1 90 

275. 50 koruna 1947, 3.výr. SNP 1/1 70 

276. 100 koruna 1948, 600.výr. založení Univerzity Karlovy 0/0 120 

277. 100 koruna 1948, 600.výr. založení Univerzity Karlovy 0/0 120 

278. 100 koruna 1948, 600.výr. založení Univerzity Karlovy 1/1 120 

279. 50 koruna 1948, 3.výr. Pražského povstání 1/1 90 

280. 50 koruna 1948, 3.výr. Pražského povstání 1/1 80 

281. 100 koruna 1948, 30.výr. vzniku ČSR 0/0 120 

282. 100 koruna 1948, 30.výr. vzniku ČSR 0/1 100 

283. 100 koruna 1949, 700 let hornických práv, hr. 1/1 120 

284. 50 koruna 1949, J.V.Stalin 0/0 220 

285. 50 koruna 1949, J.V.Stalin 1/1 120 

286. 100 koruna 1949, J.V.Stalin 1/0 150 

287. 100 koruna 1951, K.Gottwald 0/1 120 

288. 100 koruna 1951, K.Gottwald 0/1 110 

289. 25 koruna 1954, 10.výročí SNP 1/1 200 

290. 50 koruna 1955 0/0 300 

291. 25 koruna 1955 1/1 150 

292. 10 koruna 1955, 10.výročí osvobození Československa 0/0 150 

293. 10 koruna 1957, Jan Amos Komenský 1/1 190 

294. 10 koruna 1957, 250.výročí založení inženýrských škol 0/1 220 

295. 10 koruna 1964, 20.výročí SNP 0/1 180 

296. 10 koruna 1967, Academie Istropolitana, bez orig. obalu proof 900 

297. 10 koruna 1968, Národní divadlo v Praze 0/1 220 

298. 25 koruna 1969, J.E.Purkyně, bez orig. obalu proof 1 500 
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299. 50 koruna 1978, Zdeněk Nejedlý 0/0 200 

300. 100 koruna 1980, Československá spartakiáda 0/1 200 

301. 100 koruna 1981, Otakar Španiel 0/0 200 

302. 500 koruna 1983, Národní divadlo, orig.pap.obal 0/0 1 600 

303. 100 koruna 1983, Karel Marx 1/0 270 

304. 100 koruna 1983, Karel Marx 0/1 280 

305. 100 koruna 1984, Jan Neruda 1/0 190 

306. 100 koruna 1984, Antonín Zápotocký 0/0 200 

307. 100 koruna 1985, Mistrovství světa v ledním hokeji, 
originální papírový obal 

0/0 280 

308. 100 koruna 1985, Mistrovství světa v ledním hokeji 0/0 260 

309. 100 koruna 1985, Martn Kukučín, orig.pap.obal 0/0 200 

310. 50 koruna 1986, Praha 1/0 200 

311. 50 koruna 1986, Levoča 0/0 200 

312. 50 koruna 1986, Levoča 0/0 190 

313. 50 koruna 1986, Bratislava 0/0 200 

314. 50 koruna 1986, Telč 0/1 190 

315. 50 koruna 1986, Český Krumlov 0/0 200 

316. 500 koruna 1987, Josef Lada 0/0 2 800 

317. 50 koruna 1987, Kůň Převalského 0/0 290 

318. 50 koruna 1987, Kůň Převalského 0/0 280 

319. 50 koruna 1987, Kůň Převalského 0/0 270 

320. 500 koruna 1988, Československá federace 0/0 2 200 

321. 100 koruna 1988, Výstava známek Praga 88 0/0 150 

322. 100 koruna 1988, Výstava známek Praga 88 0/0 150 

323. 50 koruna 1989, Železnice Břeclav - Brno 0/0 260 

324. 100 koruna 1989, 17. listopad, patina 0/0 360 

325. 100 koruna 1990, Karel Čapek 0/1 290 

326. 100 koruna 1990, Velká pardubická, orig.etue bez plomby proof 2 000 

327. 50 koruna 1990, Anežka Česká 0/0 250 

328. 50 koruna 1990, Anežka Česká 0/0 240 

329. 50 koruna 1991, parník Bohemia 0/0 260 

330. 50 koruna 1991, parník Bohemia, orig. etue s plom., pr.etue proof 5 000 

331. 100 koruna 1991, A.Dvořák 0/0 350 

332. 100 koruna 1991, A.Dvořák 0/1 300 

333. 100 koruna 1991, Stavovské divadlo 0/0 350 

334. 100 koruna 1991, Stavovské divadlo 0/0 350 

335. 50 koruna 1991, Mariánské Lázně 0/0 250 

336. 500 koruna 1992, J.A.Komenský 0/0 1 800 

337. 100 koruna 1992, Moravské muzeum v Brně 0/0 350 

338. 500 koruna 1993, Tenis 0/0 5 900 
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339. 5 haléř až 10 koruna, ČSFR, konvolut 60 kusů  1až2 400 

340. Sada oběžných mincí 1982, obal PVC BK 400 
 

Č E S K Á  R E P U B L I K A 

  

341. 200 koruna 1994, pražské arcibiskupství, karta, kapsle BK 400 

342. 200 koruna 1995, OSN, karta, kapsle BK 250 

343. 200 koruna 1999, Ondřej Sekora, etue, karta, vlas.rysky proof 3 000 

344. 2000 koruna 2000, Rok 2000-Konec milénia, 
kapsle,etue,karta 

BK 7 500 

345. 200 koruna 2005, bitva u Slavkova, etue, karta proof 1 500 

346. 200 koruna 2006, Jaroslav Ježek, kapsle, karta BK 400 

347. 200 koruna 2008, Zakládání vinic, kapsle, karta BK 400 

348. 200 koruna 2008, Zakládání vinic, etue, karta proof 800 

349. 200 koruna 2008, Vstup do schengenu, kapsle karta BK 400 

350. 200 koruna 2008, Vstup do schengenu, etue, karta proof 700 

351. 200 koruna 2010, Alfons Mucha, etue, karta proof 900 

352. 200 koruna 2010, Alfons Mucha, etue proof 500 

353. 200 koruna 2010, 700.výr. sňatku Jana Lucemburského s 
Eliškou Přemyslovnou, etue, karta  

proof 1 000 

354. 200 koruna 2015, Založení Českých Budějovic, kapsle, karta BK 500 

355. 200 koruna 2015, Založení Českých Budějovic, etue, karta proof 1 000 

356. Sada oběžných mincí 1993, minc. HM, RCM BK 500 

357. Sada oběžných mincí 1996, Fotbalové Euro ´96 BK 1 000 

358. Sada oběžných mincí 1998, ZOH Nagano ´98 BK 3 800 

359. Sada oběžných mincí 1999, Ondřej Sekora - Ferda 
mravenec 

BK 3 800 

360. Sada oběžných mincí 2000, Sluneční soustava - Vesmír BK 8 000 

361. Sada oběžných mincí 2000, Sluneční soustava - Vesmír BK 8 000 

362. Sada oběžných mincí 2001, Týnský chrám BK 1 800 

363. Sada oběžných mincí 2001, semišový obal proof 2 200 

364. Sada oběžných mincí 2002, Hrady a zámky BK 1 200 

365. Sada oběžných mincí 2002, Summit NATO - Praha 2002 BK 1 200 

366. Sada oběžných mincí 2003, 10.výročí ČR a české měny BK 1 100 

367. Sada oběžných mincí 2003, semišový obal proof 2 000 

368. Sada oběžných mincí 2005, Hudba - A.Dvořák a B.Smetana BK 5 200 

369. Sada oběžných mincí 2007, Unesco BK 1 100 

370. Sada oběžných mincí 2007, Přírodní krásy - sada ČR + SR BK 800 

371. Sada oběžných mincí 2008, Unesco BK 1 000 

372. Sada oběžných mincí 2008, ME ve fotbale 2008 - T.Rosický BK 1 100 

373. Sada oběžných mincí 2008, semišový obal proof 2 000 

374. Sada oběžných mincí 2009, Jihočeský kraj BK 1 200 
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375. Sada oběžných mincí 2009, semišový obal proof 1 800 

376. Sada oběžných mincí 2010, Zlínský kraj BK 1 200 

377. Sada oběžných mincí 2010, semišový obal proof 2 000 

378. Sada oběžných mincí 2010, semišový obal proof 2 000 

379. Sada oběžných mincí 2011, Plzeňský kraj BK 1 000 

380. Sada oběžných mincí 2011, Narození dítěte BK 1 000 

381. Sada oběžných mincí 2012, Narození dítěte BK 1 100 

382. Sada oběžných mincí 2012, Česká republika BK 1 000 

383. Sada oběžných mincí 2012, ME ve fotbale - Polsko, Ukrajina BK 1 000 

384. Sada oběžných mincí 2013, semišový obal proof 2 000 

385. Sada oběžných mincí 2015, Královéhradecký kraj BK 1 000 

386. Sada oběžných mincí 2015, semišový obal proof 2 000 

387. Sada oběžných mincí 2015, dřevěná etue proof 2 200 

388. Sada oběžných mincí 2020, Středočeský kraj BK 800 

389. Sada oběžných mincí 2020, Středočeský kraj BK 700 

390. Sada oběžných mincí 2020, Olympijské hry v Tokiu BK 1 200 

391. Sada oběžných mincí 2020, ME ve fotbale - EURO 2020 BK 1 000 

392. Sada oběžných mincí 2020, semišový obal proof 2 000 

393. Sada oběžných mincí 2021, Ústecký kraj BK 900 

394. Sada oběžných mincí 2021, ME ve fotbale - EURO 2021 BK 1 000 

395. Sada oběžných mincí 2022, Hlavní město Praha BK 1 000 

396. Sada oběžných mincí 2022, Hlavní město Praha BK 900 

397. Sada oběžných mincí 2023, Česká republika BK 700 

398. Sada oběžných mincí 2023, Národní park Krkonoše BK 800 

399. Sada oběžných mincí 2024, Olympijské hry v Paříži 2024 BK 800 
 

N Ě M E C K É  S T Á T Y,    N Ě M E C K O 

  

400. obol, panovník čelně - kříž, blíže neurčen 2/1 300 

401. Bavorsko, Otto, 2 marka 1904 D 2/1- 340 

402. Brandenburg, Friedrich III.(1688-1701), 1/12 tolaru 1691 1-/1- 750 

403. Brunschwick-Wolfenbüttel, Friedrich Ulrich (1613-1634), 1/24 
tolaru 1618, useknuté medvědí tlapy 

0/0 480 

404. Brunschwick-Wolfenbüttel, Rudolf August (1666-1704), 24 
mariengroschen / 2/3 tolaru 1682, m.o.  

2/2 400 

405. Brunschwick-Wolfenbüttel, Rudolf August (1666-1704), XII 
mariengroschen / 1/3 tolaru 1670, m.o.  

2/2 300 

406. Brunschwick-Wolfenbüttel, Anton Ulrich (1685-1704), 24 
mariengroschen / 2/3 tolaru 1714 HH, m.o.  

2/2 400 

407. Corvey opat Theodor (1585-1616), groš 1612, Sa. 3109 2/2 150 

408. Corvey opatatství, 1/24 tolaru 1612 1-/1- 380 

409. Hanau-Munzenberg, 3 krejcar 1613 1-/1- 280 
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410. Hildesheim, Ferdinand V. biskup, 1/24 tolaru 1618 2/1 380 

411. Krnov (Jagerndorf), Jan Jiří (1607-1623), 3 krejcar 1618, 
Krnov - Hannemann 

2/1- 1 400 

412. Lippe, Simon VI., 1/24 tolaru 1612 1/1 400 

413. Lippe, Simon VII., 1/24 tolaru 1613 1/1 500 

414. Minden - biskupství, Herman (1566-1582), groš 1/1 600 

415. Münsterberg - Olešnice, Karel II. (1587-1617), 3 krejcar 
1616, Olešnice - Tuchmann 

1/1- 600 

416. Norimberk - město, 3 fenig 1678 1/1 150 

417. Pfalz-Zweibrucken, Johan I. (1569-1604), 3 krejcar 1597 a 3 
krejcar 1600, 2 kusy 

2/2 320 

418. Eimbeck - město, 1/24 tolaru 1614 1-/1- 320 

419. Emden, 28 stuber b.l. (florén), s tit. Ferdinanda II. 2/2 1 200 

420. Prusko, Wilhelm II., 3 marka 1910 A 1/1 400 

421. Prusko, Wilhelm II., 3 marka 1911 A, hr. 1-/1 400 

422. Sasko, Friedrich II. a Sigismund (1428-1436), štítový groš 1/2 700 

423. Sasko, Friedrich II. kurfiřt (1437-1440), štítový groš 1-/1- 800 

424. Sasko, Friedrich II. a Wilhelm III. (1440-1464), mečový groš 2/1- 800 

425. Sasko, Friedrich II. a Margaretha (1456-1464), mečový groš 2/1- 600 

426. Sasko, Wilhelm III. (1445-1482), routový groš 2/2 500 

427. Sasko, Wilhelm III. (1445-1482), routový groš, z let 1457-64 2/2 500 

428. Sasko, Friedrich III. Johan a Georg (1507-1525), groš 1-/1- 1 500 

429. Sasko, Johan Frid. a Georg (1534-1539), groš 1535 1-/1- 2 400 

430. Sasko, tolar 1599, tři bratři 2/1- 5 000 

431. Staroněmecké státy, 2 krejcary s tit. Rudolfa II., 4 kusy 1až2- 750 

432. Staroněmecké státy, 2 krejcary s tit. Rudolfa II., 4 kusy 1až2- 750 

433. Staroněmecké státy, 2 krejcary s tit. Rudolfa II., 4 kusy 1až2- 750 

434. Stolberg-Ortenberg, 3 krejcar b.l. s tit. Rudolfa II. 1/2 300 

435. Solms-Hohensolms,Philip Reinhard I.(1613-1635)  
3 krejcar b.l. 

1/1 400 

436. Solms - Lich, 3 krejcar 1618 2/2 220 

437. Waldeck - hrabství, 3 krejcar 1617 1-/2 500 

438. Württenberg, Fridrich II., 20 krejcar 1808 2/2 2 000 

439. 1/2 marka 1918 E 1/1- 50 

440. 10 marka 1972 J, Olympiáda v Mnichově 1/1 200 

441. 10 marka 1988 D, Arthur Schopenhauer 0/0 200 

442. 10 marka 1989 J, 800.výročí Hamburku 0/0 220 

443. 10 marka 1995 J, 50 let od zničení Drážďan 0/0 200 

444. 5 marka 1931 F, dub, hr. 2/1- 3 200 

445. 5 marka 1934 F, kostel 2/2 290 

446. 5 marka 1935 A, Hindenburg 1/1- 180 
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447. 5 marka 1935 A, kostel 2/2 250 

448. 5 marka 1935 A, Hindenburg 2/1- 260 

449. 5 marka 1935 D, Hindenburg 2/1 200 

450. 5 marka 1935 E 1/1 200 

451. 5 marka 1935 J 2/1- 250 

452. 5 marka 1936 A, Hindenburg 2/1 250 

453. 5 marka 1936 A, Hindenburg 2/1 200 

454. 5 marka 1936 D, Hindenburg 2/1 200 

455. 5 marka 1939 B, Hindenburg 1/1 200 

456. 5 marka 1969 G, Theodor Fontane 0/0 150 

457. 5 marka 1980, Kolínský Dóm 0/0 150 

458. 2 marka 1925 A 2/2 400 

459. 2 marka 1926 A 2/1- 400 

460. 2 marka 1937 A 1-/1- 90 

461. 2 marka 1937 A, Hindenburg 2/1- 80 

462. 2 marka 1937 D, Hindenburg 2/1 90 

463. 2 marka 1938 A, hr. 1-/1- 110 

464. 2 marka 1938 G 1-/1- 100 

465. 2 marka 1939 A 1-/1 90 

466. 2 marka 1939 A 1-/1- 90 

467. 50 fenik 1935 A 1-/1- 50 

468. Sada mincí Německa 2001 F 0/0 300 

469. 2 euro 2012 F, 10.výročí evropské měny 0/0 80 

470. 2 euro 2015 D, Hessensko Paulskirche 0/0 80 

471. 2 euro 2023 DJ, Karel Veliký 0/0 80 
 

E V R O P S K É  S T Á T Y 

  

472. Andora, sada mincí 2014 , 5 cent až 2 eura 0/0 220 

473. Anglie, Jiří V., 1/2 crown 1921 2/1 200 

474. Anglie, Jiří V., 1/2 crown 1921 3/2 80 

475. Anglie, Jiří V., 3 pence 1920 a 1933, 2 kusy 1/1 60 

476. Anglie, Jiří V., 1 shiling 1934 1/1 75 

477. Anglie, Jiří V., 1 florin 1921 2/2 200 

478. Anglie, Jiří V., 1 florin 1923 2-/2- 200 

479. Anglie, Jiří VI., 3 pence 1937 a 1938, 2 kusy 1/1 60 

480. Anglie, Jiří VI., 6 pence 1937 a 1945, 2 kusy 1/1 75 

481. Anglie, Jiří VI., 1 shiling 1946 1/1 60 

482. Anglie, Jiří VI., 2 shiling 1947 1-/1 50 

483. Anglie, sada mincí 1551-1971, 5 kusů , jednostranné kopie 
mincí nalepené na kartónu 

0/0 50 
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484. Anglie, sada oběžných mincí 2007 BK 500 

485. Belgie, Leopold II. (1865-1909), 5 frank 1872 2/1 600 

486. Černá Hora, 1 perper 1912 1/1- 500 

487. Dánsko, Schaumburg, Ernst in Pinnenberg, 12 krejcar b.l. 2/1- 550 

488. Dánsko, Schaumburg, Ernst in Pinnenberg, 1/24 tolaru 1599 2/2 380 

489. Dánsko, Schaumburg, Ernst in Pinnenberg, 1/24 tolaru 1602 1/1 320 

490. Dánsko, Schaumburg, Ernst in Pinnenberg, 1/24 tolaru 1619 2/1- 400 

491. Dánsko, Frederik VIII., 25 öre 1907 1/1 45 

492. Estonsko, sada oběžných mincí 2011 0/0 140 

493. Francie - Štrasburg, 1 krejcar 16 stol. 1-/1- 150 

494. Francie, město Metz, 12 groš 1616 1/1 3 000 

495. Francie, Napoleon I. Imperátor (1804-1814), 5 frank 1812 A 2/2 600 

496. Francie, Louis Philippe I. (1830-1848), 5 frank 1831 B 2/2 600 

497. Francie - Antverpy, 10 centim 1814  2/2 400 

498. Francie, 50 frank 1953, rysky 2/2 150 

499. Francie, konvolut 12 kusů 1až2 180 

500. Gibraltar, 1 crown 1970, KM 4 1/1 60 

501. Gibraltar, 25 new penny 1971, KM 5 1/1 70 

502. Gibraltar, 1, 2 , 5, 10, 20, 50 penny a 1 a 2 libra vše 2019,  
                                                                                       8 ks  

0/0 420 

503. Holandsko - Deventer, 5 stüber b.l. 1/1 1 000 

504. Holandsko, Vilemína, 1 gulden 1940 1/1- 70 

505. Holandsko, sada oběžných mincí 2019 0/0 200 

506. Indie Britská, 1 rupie 1840 1-/1 400 

507. Indie Britská, 1 rupie 1878 2/1 400 

508. Itálie - papežský stát, Klement VIII. (1592-1605), grosso 
1600, (letopočet MDC) 

2/1 280 

509. Itálie - Parma, Ferdinand (1765-1802), sesino 1786, Cr.3 1/2 50 

510. Itálie, Vittorio Emanuel III. (1900-1946), 2 lira 1914 1-/1- 200 

511. Itálie, konvolut 15 kusů 
 

120 

512. Kladsko, Půta z Častolovic (1429-1453), dvoustranný haléř, 
český lev/orlice, 3 kusy 

1až2 800 

513. Kladsko, Půta z Častolovic (1429-1453), dvoustranný haléř, 
český lev/orlice, 3 kusy 

1až2 500 

514. Litva, Christina, solidus 1649 a 1653, 2 kusy 1-až2- 120 

515. Polsko, Jagelonci, denár, koruna/orlice, 2 kusy 2až3 120 

516. Polsko, Alexandr (1501-1506), 1/2 groš b.l. 2/1 280 

517. Polsko, Alexandr (1501-1506), 1/2 groš b.l. 2/2 120 

518. Polsko, Zikmund III. (1587-1632), 3 groš 1619, Krakov 1/1 800 

519. Polsko, Zikmund III. (1587-1632), 1/24 tolaru 1617, 1618, 
1619, 3 kusy 

1-až2- 300 
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520. Polsko, Zikmund III. (1587-1632), 1/24 tolaru 1621 1-/2 120 

521. Polsko, Zikmund III. (1587-1632), 1/24 tolaru 1622 1-/2 120 

522. Polsko, Zikmund III. (1587-1632), 1/24 tolaru 1623 2/2 120 

523. Polsko, Zikmund III. (1587-1632), 1/24 tolaru 1624 1-/2 120 

524. Polsko, Lehnice-Břeh, Jan Kristián (1602-1639) a Jiří Rudolf 
(1602-1658), 3 krejcar 1618, HR Rychleby - Rieger 

1-/1 600 

525. Polsko, 200 zlotých 1984, ZOH v Sarajevu 1984, etue proof 600 

526. Rakousko, Albrecht V. (1411-1439), fenik, velká písmena 2 90 

527. Rakousko, Salzburg - arcibiskupství, Jan II.von Reisberg      
(1429-1441), fenik b.l., 2 kusy  

1- 200 

528. Rakousko, Salzburg - arcibiskupství, Georg von Kueneburg     
(1586-1587), 2 fenik 1586 

1- 1 000 

529. Rakousko, Salzburg - arcibiskupství, Wolf Dietrich v. 
Raitenau (1587-1612), 2 fenik 1591, 1592, 1593, 1596, 4 ks 

1-až2 460 

530. Rakousko, 10 groš 1925, 2 kusy 1-až2 10 

531. Rakousko, 25 schilling 1956, W.A.Mozart, hr. 1-/1 260 

532. Rakousko, 25 schilling 1957, Mariazell 1/1 300 

533. Rakousko, 100 schilling 1976 ZOH, lyžař Zobl, minc. Vídeň 1/1 450 

534. Rakousko, sada oběžných mincí 2003 BK 150 

535. Rakousko, sada oběžných mincí 2006 BK 150 

536. Rakousko, 10 euro 2009, Schönlatern gasse / der basilisk 1/1 350 

537. Rakousko, 20 euro 2011, N.J.v.Jacquin / Karibik expedition 1/0 600 

538. Rakousko, Wiener Philharmoniker 2023, 1OZ 999 Ag 0/0 600 

539. Rakousko, Wiener Philharmoniker 2024, 1OZ 999 Ag 0/0 600 

540. Rumunsko, Karel II., 100 lei 1932 2/1- 250 

541. Rusko, Petr I., kopějka, 2 kusy 1až2 120 

542. Rusko, Alexandr II., 2 kopějka 1869 EM 1/1 50 

543. Rusko, Mikuláš II. (1894-1917), 1 rubl 1898 3/2 330 

544. Rusko, Mikuláš II. (1894-1917), 20 kopějka 1914 0/0 120 

545. Rusko, Mikuláš II. (1894-1917), 20 kopějka 1915 1/1 120 

546. Rusko, Mikuláš II. (1894-1917), 10 kopějka 1912 1/2 90 

547. Řecko, 5 lepta 1954 - 50 drachma 1992, konvolut 34 kusů 1až2- 150 

548. Slezsko, Lehnice-Břeh, Jiří Rudolf (1602-1653), 1/4 tolar 
1621, Hajnov-Taubner, nedor. 

2/2 2 200 

549. Slovensko, 50 koruna 1944 Tiso 1/1 400 

550. Slovensko, 20 koruna 1939 Tiso 1/1 450 

551. Slovensko, 20 koruna 1941  1/0 350 

552. Slovensko, 10 koruna 1944 1/1 150 

553. Slovensko, 5 koruna 1939 1-/1- 50 

554. Slovensko, 1 koruna 1940, 1941, 1942, 1945, 4 ks 1/1 250 

555. Slovensko, 50 haléř 1941, 1943, 2 ks 1/1 50 
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556. Slovensko, 20 haléř 1940, 1942, 2 ks 1/1 30 

557. Slovensko, 10 haléř 1939 1/1 40 

558. Slovensko, 500 koruna 2000, Samuel Mikovíni, etue, 
certifikát 

proof 3 000 

559. Slovensko, 200 koruna 2000, Juraj Fándly BK 300 

560. Slovensko, 500 koruna 2001, Začátek třetího tisíciletí, etue, 
certifikát 

proof 2 000 

561. Slovensko, 200 koruna 2004, Vstup SR do EU, etue, 
certifikát 

proof 600 

562. Slovensko, 500 koruna 2005, Národní park Slovenský Kras, 
etue, certifikát 

proof 1 500 

563. Slovensko, 200 koruna 2005, 350. výročí korunovace 
Leopolda I. v Bratislavě, etue, certifikát 

proof 700 

564. Slovensko, 500 koruna 2007, Pevnost Komárno, kapsle BK 900 

565. Slovensko, investiční 5 dolar 2021 Mona Lisa, 
Pressburgmint, 1OZ, 999 Ag 

0/0 1 100 

566. Slovensko, sada oběžných mincí 1995 BK 200 

567. Slovensko, sada oběžných mincí 2002 BK 200 

568. Slovensko, sada oběžných mincí 2004, "Návrhy euromincí" BK 200 

569. Slovensko, sada oběžných mincí 2009, Zavedení eura proof 400 

570. Slovensko, sada oběžných mincí 2010, ZOH Vancouver 
2010 

proof 500 

571. Slovensko, sada oběžných mincí 2012, LOH Londýn 2012 proof 500 

572. Slovensko, sada oběžných mincí 2014, ZOH Soči 2014 proof 500 

573. Španělsko, Alfons XIII., 50 cent 1904 1/1 45 

574. Španělsko, sada oběžných mincí 1980, fotbal ESPAŇA 82 0/0 140 

575. Švédsko, 10 öre 1907 a 25 öre 1939, 2 kusy 1až2 50 

576. Švédsko, 50 öre 1944 a 1 Kr. 1942, 2 kusy 1až2 80 

577. Švédsko, 50 öre 1950 a 1 Kr. 1963, 2 kusy 1/1 70 

578. Švédsko, sada oběžných mincí 1979, plast. etue BK 200 

579. Švédsko, sada oběžných mincí 1980, plast. etue BK 200 

580. Švédsko, sada oběžných mincí 1981, plast. etue BK 200 

581. Švédsko, sada oběžných mincí 1982, plast. etue BK 200 

582. Švédsko, sada oběžných mincí 1983, plast. etue BK 200 

583. Švédsko, sada oběžných mincí 1984, plast. etue BK 200 

584. Švédsko, sada oběžných mincí 1985, plast. etue BK 200 

585. Švédsko, sada oběžných mincí 1987, plast. etue BK 200 

586. Švýcarsko - Zug, 3 krejcar 1603 2/1 150 

587. Švýcarsko, 5 frank 1977 1/1 100 

588. Uhry, denár 12. století, Huszár 102 1/1 300 

589. Uhry, Zikmund (1386-1437), denár, Huszár 576a 2/2 120 

590. Vatikán, Pius IX, 2 lira 1869 2/1 200 
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591. Vatikán, 500 lira 1963 Sede Vacante, orig. přebal, KM 75 0/0 360 

592. Vatikán, 500 lira 1978 Sede Vacante, orig. přebal, KM 140 0/0 360 

593. Vatikán, 500 lira 1978 Sede Vacante September, orig. 
přebal, KM 141 

0/0 360 

594. Vatikán, Souvenir, sada mincí, 1993, 1994 a 1995, 5 kusů BK 200 
 

Z Á M O Ř S K É  S T Á T Y 

  

595. Austrálie, Jiří VI., florin 1940 2/1 100 

596. Austrálie, Jiří VI., 3 pence 1942 a 1943, 2 kusy 1/1 50 

597. Austrálie, Elizabeth II., 50 cent 2002, rok koně, série lunární 
kalendář, 1/2 OZ, Ag999, kapsle, etue 

proof 400 

598. Austrálie, Elizabeth II., 50 cent 2003, rok kozy, série lunární 
kalendář, 1/2 OZ, Ag999, kapsle, etue 

proof 400 

599. Austrálie, Elizabeth II., 50 cent 2004, rok opice, série lunární 
kalendář, 1/2 OZ, Ag999, kapsle, etue 

proof 400 

600. Africké kolonie, konvolut 7 kusů 1až2 460 

601. Čína, provincie Se-čuan, 10 cent 1912, Kraus 453, Schön 12 1/1 50 

602. Čína, 10 yuan 2021, 2023 a 5 yuan 2022, 3 kusy 0až1 300 

603. Čína, 10 yuan 2022, 2023 a 5 yuan 2022, 3 kusy 0až1 300 

604. Egypt, Farauk, 20 piastr 1939 1-/1 1 800 

605. Egypt, 1 libra a 50 piastr 2021-2022, konvolut 10 kusů  1až2 440 

606. Holanská Indie, 1/10 gulden 1942, Schön 16 1/1 40 

607. Irán, sada oběžných mincí 1994 ? 0/0 200 

608. Jamajka, 1 penny 1937 a 1938, 2 kusy 1až2 240 

609. Jižní Afrika, Jiří VI., 3 pence 1940 a 1950, 2 kusy 1až2 60 

610. Kanada, Elizabeth II., dolar 1967 proof 440 

611. Kanada, Elizabeth II., 5 dolar 2022, 1OZ 999,9 Ag 0/0 600 

612. Libanon, 2 piastr 1924 1-/1- 90 

613. Malajsko, Jiří VI., 5 cent 1945, Schön 36a 1/1 30 

614. Maroko, Abd al-Aziz, 2 mazuno 1323 (1905) 1-/1- 1 000 

615. Maroko, Yusuf, 5 dirham 1331 (1913) 1/1 750 

616. Nový Zéland, 2 dolar 2020, strom života, 1OZ 999,9 Ag 0/0 1 200 

617. Pakistán, 100 rupie 2021, 2 kusy 1/1 240 

618. Sierra Leone, 50, 25, 10, 5 a 1 cent 2022, 5 kusů 0/0 120 

619. Somálsko, 100 shiling, African Wildlife 2022, 1OZ 999,9 Ag 0/0 600 

620. Thajsko, sada oběžných mincí, různé ročníky 1957-1997, 
10ks 

BK 100 

621. USA, 1 dolar 1924, Schön 22 1/1- 500 

622. USA, sada oběžných mincí 1976 proof 800   

P A P Í R O V Á  P L A T I D L A - EVROPA 
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623. Rakousko-Uhersko, 1000 koruna 1902, série 1915, přetisk 
DEUTSCHÖSTERREICH 

2 100 

624. Rakousko-Uhersko, 20 koruna 1913, II.vydání, přetisk 
DEUTSCHÖSTERREICH 

N 150 

625. Rakousko-Uhersko, 100 K 1912, sér. 1910, BKK RU 10. 3 200 

626. ČSR, nouzovka, Liberec III. Mezinárodní Liberecká sklizeň 
1922, 50 haléř, stopy lepu, HH 188.4.2 

1 90 

627. ČSR, nouzovka, Liberec III. Mezinárodní Liberecká sklizeň 
1922, 1 koruna, stopy lepu, HH 188.4.3 

2 90 

628. ČSR, nouzovka, Liberec III. Mezinárodní Liberecká sklizeň 
1922, 5 koruna, stopy lepu, HH 188.4.4 

2 90 

629. ČSR, nouzovka, Liberec-město 1918-1919, 5 koruna,           
HH 188.8.1a 

3 50 

630. ČSR, nouzovka, Liberec-město 1918-1919, 20 koruna,        
HH 188.8.3a 

2- 50 

631. ČSR, nouzovka, Rumburk-město 10 haléř, sér.P, HH 
192.3.4a 

2 90 

632. ČSR, 1 Kč 1919, sér. 259, BKK 7. 3 180 

633. ČSR, 5 Kč 1919, sér. 0057, BKK 8. 3 300 

634. ČSR, 500 Kč 1919, faksimile, vydal Dům kultury ROH České 
Budějovice 1987 

N 700 

635. ČSR, 5000 Kč 1919, faksimile, vydal Dům kultury ROH 
České Budějovice 1987 

N 500 

636. ČSR, 100 Kč 1920, sér. Ak, BKK 16.b) 4 400 

637. ČSR, 5000 Kč 1920, sér. C, specimen, Hejzlar 17. c)S1) 2 1 200 

638. ČSR, 5 Kč 1921, sér. 4, BKK 18. 3 500 

639. ČSR, 10 Kč 1927, sér. N 106, specimen, Hejzlar 22.c)S1) 2 100 

640. ČSR, 500 Kč 1929 sér. E, specimen, Hejzlar 23.c)S1)  N 1 000 

641. ČSR, 50 Kč 1929, sér. Aa, BKK 24.b) 3 250 

642. ČSR, 100 Kč 1931, sér.Da, BKK 25.b) 3 100 

643. ČSR, 500 K 1942 II.vydání, sér. CHa, specimen,             
Hejzlar 38.a)S1) 

0 300 

644. ČSR, 10 K 1942 sér. 39 N, BKK 37.b) 0 650 

645. ČSR, 20 K 1944 sér. 17 A, BKK 40.a) 1 750 

646. ČSR, 1 K 1944, sér. BO, BKK 56.a) N 50 

647. ČSR, 5 Kčs (1945), sér. UR, BKK 70. 0 50 

648. ČSR, 5 Kčs (1945), sér. ZC, BKK 70. 0 50 

649. ČSR, 10 Kčs (1945), sér.SX, BKK 71. 0 50 

650. ČSR, 20 Kčs (1945), sér. KZ, BKK 72. 1 80 

651. ČSR, 50 Kčs (1945), sér. JD, BKK 73. 2 150 

652. ČSR, 100 Kčs (1945), sér. PS, BKK 74. 1 150 
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653. ČSR, 1000 Kčs (1945), sér. BE, BKK 76. 0 250 

654. ČSR, 1000 Kčs 1945, sér. 01 C, BKK 78. c1) 2 150 

655. ČSR, 500 Kčs 1946, sér. O, BKK 80. a) 1 200 

656. ČSR, 500 Kčs 1946, sér. Sa, BKK 80. b) 2 300 

657. ČSR, 50 Kč 1948, sér. A 4, perforace "S", Hejzlar 88. a1)S3) 2 250 

658. ČSR, 20 Kčs 1949, II. vydání, sér. B12, perforace S,       
Hejzlar 91. a)S3) 

0 200 

659. ČSR, 10 Kčs 1950, sér. Bd, BKK 84.b)  0 50 

660. ČSR, 1 Kčs 1953, sér. BB, Goznak, BKK 86.a1) 0 200 

661. ČSR, 5 Kčs 1953, sér. AK, Goznak, BKK 88. a1) N 80 

662. ČSR, 10 Kčs 1953, sér. CB, Goznak, BKK 89. a1) N 90 

663. ČSR, 25 Kčs 1953, sér. BC, Goznak, BKK 90. a1) N 200 

664. ČSR, 25 Kčs 1953, sér. BC, Goznak, BKK 90. a1) N 150 

665. ČSR, 25 Kčs 1953, sér. KA, Praha, perforace,                  
Hejzlar 102.b)S1) 

0 50 

666. ČSR, 50 Kčs 1953, sér. AK, Goznak, BKK 91. a1) N 150 

667. ČSR, 100 Kčs 1953, sér. NC, Praha, BKK 92. b) 2 120 

668. ČSR, 25 Kčs 1958, sér. S 33, 3x dírka, Hejzlar 105.a)S1) N 700 

669. ČSSR, 10 Kčs 1960, sér. F 23, mokrý měditisk, BKK 94.a2) 3 150 

670. ČSSR, 3 Kčs 1961, sér. UV, perforace, Hejzlar 107. a)S1) 0 30 

671. ČSSR, 5 Kčs 1961, sér. AE, BKK 96. N 60 

672. ČSSR, 25 Kčs 1961, sér. E 22, BKK 97.a) 3 400 

673. ČSSR, 25 Kčs 1961, sér. Q 13, 3x dírka, Hejzlar 109.b)S1)  N 600 

674. ČSSR, 100 Kčs 1961, sér. C 38, I. vydání, BKK 98. a1)  2 250 

675. ČSSR, 50 Kčs 1964, sér. J 24, BKK 99. c) 1 300 

676. ČSSR, 10 Kčs 1986, sér. V 11, BKK 103. N 80 

677. ČSSR, 100 Kčs 1989, sér. A 18, BKK 106.  1 100 

678. ČR, 50 Kč 1993, sér. A 31, dva kusy bankovek čísla jdoucí 
za sebou, …260, …261, BKK CZ 4. 

N 500 

679. ČR, 50 Kč 1993, sér. Z 01, BKK CZ 4. 2- 15 000 

680. ČR, 100 Kč 1993, sér. A 68, BKK CZ 5. 1 200 

681. ČR, 100 Kč 1993, sér. Z 01, BKK CZ 5. 2 9 000 

682. ČR, 200 Kč 1993, sér. A 55, BKK CZ 6.c), proužek Kč 1- 400 

683. ČR, 200 Kč 1993, sér. A 65, BKK CZ 6. 2 300 

684. ČR, 500 Kč 1993, sér. A 33, BKK CZ 7. 0 600 

685. ČR, 500 Kč 1993, sér. Z 01, BKK CZ 7. 2 15 000 

686. ČR, 1000 Kč 1993, sér. A 59, BKK CZ 8. N 1 500 

687. ČR, 100 Kč 1995, sér. B 46, BKK CZ 12. 1 200 

688. ČR, 500 Kč 1995, sér. B 42, BKK CZ 13. N 1 000 

689. ČR, 200 Kč 1996, sér. B 43, BKK CZ 14. N 800 
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690. ČR, 1000 Kč 1996, sér. C 52, BKK CZ 15. N 1 300 

691. ČR, 2000 Kč 1996, sér. A 18, BKK CZ 16. N 2 800 

692. ČR, 50 Kč 1997, sér. C 11, BKK CZ 17. N 200 

693. ČR, 50 Kč 1997, sér. D 19, BKK CZ 17. N 150 

694. ČR, 50 Kč 1997, sér. E 06, BKK CZ 17. N 150 

695. ČR, 100 Kč 1997, sér. C 34, BKK CZ 18. N 250 

696. ČR, 100 Kč 1997, sér. C 50, BKK CZ 18. N 250 

697. ČR, 100 Kč 1997, sér. F 15, BKK CZ 18. N 130 

698. ČR, 100 Kč 1997, sér. G 35, BKK CZ 18. N 130 

699. ČR, 100 Kč 1997, sér. H 72, BKK CZ 18. N 130 

700. ČR, 500 Kč 1997, sér. C 25, BKK CZ 19. N 800 

701. ČR, 200 Kč 1998, sér. C 18, BKK CZ 20. N 350 

702. ČR, 200 Kč 1998, sér. C 41, BKK CZ 20. N 350 

703. ČR, 200 Kč 1998, sér. D 06, BKK CZ 20. N 300 

704. ČR, 200 Kč 1998, sér. E 93, BKK CZ 20. 0 250 

705. ČR, 200 Kč 1998, sér. G 49, BKK CZ 20. N 230 

706. ČR, 200 Kč 1998, sér. G 63, BKK CZ 20. N 220 

707. ČR, 100 Kč 2018, sér. J 01, BKK CZ 27. N 130 

708. ČR, 200 Kč 2018, sér. H 01, BKK CZ 28. N 220 

709. ČR, 100 Kč 2018 (2019), sér. M 11, BKK CZ 29. N 500 

710. ČR, 100 Kč 2022, sér. EQ 07, BKK CZ 31. N 3 000 

711. Tuzexová poukázka, 1 Kčs 1981 IV., s razítkem      
BEZENEK-WIEN, Tu 56b, Pick P - FX 56b 

0 250 

712. Afghánistán, 10 000 afg. 1993, WPM 63 1 50 

713. Francie, 50 frank 1931, WPM 80 1 400 

714. Francie, 10 frank 1940, WPM 84 2 150 

715. Francie, 500 frank 1940, WPM 95, špend.dírky 3 100 

716. Francie, 1000 frank 1940, WPM 96 2 100 

717. Francie, 5000 frank 1941, WPM 97, 2x špend.dírka 1 400 

718. Francie, 1000 frank 1943, WPM 102 2 200 

719. Holandsko, 50 gulden 1941, WPM 58 1 100 

720. Chorvatsko, 50 kuna 1941, WPM 1 2 50 

721. Chorvatsko, 100 kuna 1941, WPM 2 0 80 

722. Maďarsko, 1 pengö 1944, WPM M2 1 80 

723. Maďarsko, 1 pengö 1944, WPM M2 3 60 

724. Maďarsko, 2 pengö 1944, WPM M3 1 80 

725. Maďarsko, 20 pengö 1944, WPM M6 0 100 

726. Maďarsko, 100 pengö 1930, WPM 98 0 80 

727. Maďarsko, 50 pengö 1932, WPM 99 0 80 

728. Maďarsko, 20 pengö 1941, WPM 109 N 80 
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729. Maďarsko, 100 pengö 1945, WPM 111 N 80 

730. Maďarsko, 1000 pengö 1943, WPM 116 0 100 

731. Maďarsko, 500 pengö 1945, WPM 117 0 90 

732. Maďarsko, 500 pengö 1945, WPM 117 0 80 

733. Maďarsko, 1000 pengö 1945, WPM 118 N 110 

734. Maďarsko, 1.000.000 pengö 1945, WPM 122 N 120 

735. Mongolsko, 100 tugrik 2000, WPM 65 N 25 

736. Německo, 20 kopějek 1916, Poznaň, Ros.457 3 80 

737. Německo, 50 kopějek 1916, Poznaň, Ros.458 2 100 

738. Německo, 1 rentenmark 1937, sér. D, Ros.166c N 90 

739. Německo, 1 rentenmark 1937, sér. G, Ros.166c N 90 

740. Německo, 20 reichsmark 1929, válečné, Ros.174c N 300 

741. Německo, 50 reichsmark 1933, mírové, Ros.175b 0 100 

742. Německo, 50 reichsmark 1933, válečné, Ros.175e N 300 

743. Německo, 100 reichsmark 1935, mírové, Ros.176a 2 100 

744. Německo, 20 reichsmark 1939, sér. M, Ros.178 N 400 

745. Německo, 20 reichsmark 1945, Liberec, sér. AR, Ros.186 N 100 

746. Německo, 20 reichsmark 1945, Liberec, sér. AZ, Ros.186 N 100 

747. Německo, Wermacht 1942, 1 reichspfennig, Ros.501a N 100 

748. Německo, Wermacht 1942, 5 reichspfennig, Ros.502 N 100 

749. Německo, Wermacht 1942, 10 reichspfennig, Ros.503 N 100 

750. Německo, Wermacht 1942, 50 reichspfennig, Ros.504 N 200 

751. Německo, Wermacht 1942, 1 reichsmark, Ros.505 N 350 

752. Německo, Wermacht 1942, 2 reichsmark, Ros. 506 N 1 200 

753. Německo, Wermacht 1944, 1 reichsmark, Ros.511 N 90 

754. Německo, Wermacht 1944, 1 reichsmark, Ros.511 0 100 

755. Německo, Wermacht 1944, 5 reichsmark, Ros.512 N 120 

756. Německo, Wermacht 1944, 10 reichsmark, Ros.513 N 110 

757. Německo, Wermacht 1944, 50 reichsmark, Ros.514 N 350 

758. Německo, Wermacht 1944, 1,5,10 a 50 reichsmark, 4 kusy, 
Ros.511-514 

N 500 

759. Německo, okup. území, 50 reichspfennig, Ros.550 N 120 

760. Německo, okup. území, 1 reichsmark, Ros.551 N 80 

761. Německo, okup. území, 2 reichsmark, Ros.552 N 120 

762. Německo, okup. území, 5 reichsmark, Ros.553 N 120 

763. Německo, okup. území, 20 reichsmark, Ros.554 N 150 

764. Německo, okup. území, 20 reichsmark, Ros.554 0 100 

765. Peru, 500 intis 1987, WPM 134 N 35 

766. Rusko, 10 rubl 1909, Šipov 1 100 

767. Rusko, 1000 rubl 1921, bankovka vystřižená, WPM 112 2 100 
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768. Slovensko, 50 Ks 1940, sér. Bt, specimen, Hejzlar 53.a)S1) 0 150 

769. Slovensko, 20 ks 1942, sér. Žv 25, specimen,                 
Hejzlar 57.a2)S1) 

N 250 

770. Slovensko, 5000 Ks 1944, sér. 2Ah, specimen,              
Hejzlar 59.a)S1) 

1 2 100 

771. Slovensko, 5000 Ks 1944, sér. 1Ha, 2x specimen,              
Hejzlar 59.a)S2) 

2 3 400 

772. Srbsko, 100 dinar 1941, WPM 23 1 100 

773. Srbsko, 1000 dinar 1941, WPM 24 1 150 

774. Ukrajina, 200 hřiven 2019 0 150 

775. Zaire, 500 nouveaux zaires 1994, WPM 63 N 40 
 

P A P Í R O V Á  P L A T I D L A - SVĚT 

  

776. Angola, 5 kwanza 2012 N 50 

777. Argentina, 1 peso b.l. 1 40 

778. Čína, 2 fen 1953, P 861a N 50 

779. Guinea, 100 cent frank 1998 N 70 

780. Irán, 20 rials, špen. dírky 3 50 

781. Jižní Korea, 1000 won b.l. (1983), WPM 47 1 70 

782. Libanon, 10000 livres 2014 N 90 

783. Malaisie, 10 dolar cca. 1945 0 70 

784. Malawi, 20 kwacha 2016 N 50 

785. Oman, 100 baisa 1995 1 70 

786. Singapor, 1 dolar 1976 2 50 

787. USA, 50 dolar 1928, Gold certificate 3 400 

788. USA, 5 dolar 1934 A, Silver certificate 3 100 

789. USA, 2 dolar sér. 2017 A N 50 

790. Vietnam severní, 1 dong 1947 3 80 
 

L I T E R A T U R A 

  

791. Atentáty na peníze, Bohuslav Hlinka, Svoboda Praha 1987 použité 100 

792. Bankovky a mince České národní banky 1993 - 1994, 
Kolektiv autorů, Nuga Praha 1994 

použité 200 

793. Československé bankovky, státovky a mince 1919 - 1992, 
Kolektiv autorů, Lunarion Praha 1993 

použité 200 

794. České bankovky a mince 1993 - 1998, Leopold Surga, Jiří 
Pekárek, Nuga Praha 1998 

použité 200 

795. Mince zemí koruny české 1526-1856, Ivo Halačka, I., II. a III. 
díl, Kroměříž 1987  

použité 200 

796. Mince a platidla, Jiří Vandas, Magnet-Press Praha 1994 použité 200 
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797. Mince císařského Říma, Zdeněk Petráň - Jiří Fridrichovský, 
ČNS Praha 1993 

použité 100 

798. Papírové peníze na území Československa 1762-1975, II. 
vydání, Julius Sém, ČNS Hradec Králové 1977 

použité 100 

799. Peníze v českých zemích do roku 1919, Kolektiv autorů, 
Nuga Praha 1996 

použité 300 

800. Peníze, Joe Cribb, Fortuna Print Praha 1993 použité 100 

801. Pražské groše Ferdinanda I., Jiří Chvojka, ČNS Praha 1997 použité 100 

802. Slovník autorů a zhotovitelů mincí, medailí, plaket, 
vyznamenání a odznaků, Petr Haimann, Libri Praha 2006 

použité 500 

803. Táborský poklad, Rudolf Krajíc, Jiří Chvojka, Tábor 2007 použité 300 

804. Úvod do antické numismatiky / 1, Řecké mince, Karel Kurz, 
NM Praha 1982  

použité 100 

805. 100 let požárního sboru v Lišově 1975 použité 200 
 

F A L E R I S T I K A  ,  Ř Á D Y 

  

806. Rakousko-Uhersko, kříž za 12 let služby, bez stuhy 2/2 800 

807. Rakousko-Uhersko, Mobilizační medaile 1912-1913, nová 
stu. 

2/1/1 250 

808. ČSR, Československý válečný kříž 1939, uděleno 1946 in 
memoriam, orig, etue, dekret v paspartě, VM - 11 

1/1/1 4 000 

809. ČSR, medaile Za chrabrost před nepřítelem, etue, VM - 12 1/1/1 700 

810. ČSSR, Vyznamenání Za zásluhy o výstavbu II.vydání 
č.24695, velký dekret, stužka, etue, punc 925, výr. Zukov, 
VM - 33  

1/1/1 500 

811. ČSSR, Řád Rudé hvězdy II.vydání č. 5732, stužka, etue, 
punc 900, výr. Zukov, VM - 42 

1/1/1 4 000 

812. ČSR, medaile Za zásluhy o obranu vlasti I.vydání, punc 900, 
výrobce Zukov, dekret, etue, VM - 43 

1/1/1 300 

813. ČSSR, medaile Za zásluhy o obranu vlasti II.vydání, dekret, 
2x stužka, etue, punc 925, výrobce Kremnice, uděleno KS 
SNB Ústí n. L., VM - 43 

1/1/1 360 

814. ČSR, Za službu vlasti I.vydání, dekret, 2x stužka, etue, 
uděleno SVB České Budějovice, VM - 44 

1/1/1 100 

815. ČSR, Řád Rudé hvězdy práce I.vydání č. 2275, punc 900, 
výrobce Zukov, VM - 46 

1/1/2 1 200 

816. ČSSR, medaile Zasloužilý bojovník proti fašismu I.stupně, 
velký dekret, etue 

1/1/1 150 

817. ČSSR, medaile Zasloužilý bojovník proti fašismu II.stupně, 
velký dekret, etue 

1/1/1 120 

818. ČSSR, Český Krumlov, Za budování okresu I. stupeň 
stříbrná, kruhový závěs, stuha, malá stužka s miniaturou, 
etue 

1/1/1 160 
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819. ČSSR, Český Krumlov, Za budování okresu II. stupeň, 
kruhový závěs, stuha, malá stužka s miniaturou, etue 

1/1/1 140 

820. ČSSR, Český Krumlov, Za budování okresu II. stupeň, 
varianta-stuha připevněna přímo na medaili, stuha, malá 
stužka s miniaturou, etue 

1/1/1 140 

821. ČSSR, Medaile SNB (za 25 let) + 2x stužka, etue, dekret MV 
ČSSR 

1/1/1 100 

822. ČSSR, Medaile SNB za 30 let + stužka, etue, dekret KS 
SNB ČB 

1/1/1 120 

823. SSSR, Za obranu Kavkazu 1/1/2 500 
 

MEDAILE  A  ODZNAKY 

  

824. Marie Terezie, povinná školní docházka 1774, nepůvodní 
ouško ?, původní mašle, zlacení částečně setřeno 

1/2/1 1 000 

825. Marie Terezie, kopie výtěžkového jáchymovského tolaru 
1758, Jablonec 1994, Ag999, etue  

0/0 500 

826. František Josef I., medaile Upomínka na císařské manévry u 
Chotovin 1913, pův.ouško 

1-/1- 400 

827. Becker P.H., Conrath J., medaile 300.výročí zavraždění 
Alberta z Valdštejna, Česká Lípa 1934, Ag, 38,3mm 

1-/1 9 000 

828. Beutler Miloslav (1897-1964), medaile 1938 - Mnichovská 
dohoda, bronz, 65mm, medaile 1945 - 5. květen 1945, 
bronz, 65mm, společná etue, 2 kusy  

0/0 400 

829. Fischer Jan Tomáš (1912-1957), medaile Alexandr S. Puškin 
1954, bronz, 70mm, etue 

0/0 100 

830. Šejnost Josef (1878-1941), medaile 1922 - Alois Rašín, první 
ministr financí. Poprsí zprava, opis / Chlapec se šavlí, před 
ním znak s českým lvem, za ním rakouský prapor, opis, v ex. 
nápis a datum 28.října 1918. Bronz 60 mm,                  
Bo.067b (raženo 396 kusů)  

0/0 6 500 

831. Šejnost Josef (1878-1941), medaile 1924 - Karel Kramář, 
předseda vlády ČSR. Poprsí zprava, opis, nápis / Lípa s čs. 
státním znakem, nápisy. Bronz 61 mm,                         
Bo.043b (raženo 338 kusů)  

0/0 5 000 

832. Synek P., Vitanovský M., medaile k 50.výročí vzniku 
Československé republiky 1968, portrét prezidenta 
Masaryka zleva, na rameni TGM, tombak patinovaný, 60mm, 
etue, hr. 

1/1 200 

833. Medaile Uměleckoprůmyslového muzea v Praze 1990, líc: 
Šejnost Josef (1878-1941), medaile 1922 - T.G.Masaryk, 
tombak, 60 mm,           

0/1 200 
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834. Španiel Otakar, stříbrná medaile 1928, Jsem ražen z 
českého kovu, 34mm 

1/1 1 000 

835. Tautenhayn Josef Karl (1868-1962), medaile na 100.výročí 
osvobozenecké války, Schwarzenberg, arcivévoda Karel a 
Andreas Hofer 1913, bronz, 65mm, hr. 

0/0 1 000 

836. F.J.Gerstner, 150 let koněspřežní železnice České 
Budějovice-Linec 1828-1978, šedý kov, 60mm 

1/1 100 

837. Kříž V.. medaile se Sv. Václavem 1873, latinský opis, cín,    
41mm 

1-/2 100 

838. J.Horský, dokončení želez. trati v Uhrách 1897, postř., 
29mm 

1/1 500 

839. F.Palacký, 100. výročí narození 1898, Šmakal, cín, 33mm, 
hr. 

1/1- 50 

840. ČSSR, Medaile k 50.výročí vzniku ČSR 1968, dvojportrét 
Alexandra Dubčeka a prezidenta Ludvíka Svobody / státní 
znak ČSSR, Ag, 23mm, certifikát, originální dárkový obal 
mincovny Kremnice, Novák 07.004, Aurea M24g. 

proof 6 000 

841. České Budějovice, Záslužná medaile Obchodní a 
průmyslové komory, cca. 1920-1939, Ag900, 44,2mm, 
Chvojka ČB-68 

1/1 800 

842. České Budějovice, záslužná medaile zemské výstavy 
učňovských prací, bronz, 42,7mm, Chvojka ČB-83 

2/2 100 

843. České Budějovice, Jihočeské pekárny, medaile za 
celoživotní práci, neželezný kov žlutě eloxovaný, Chvojka 
ČB-102 

2/2 500 

844. České Budějovice, Jihočeské pekárny, medaile k životnímu 
jubileu, neželezný kov, jako Chvojka ČB-103 

1/1 400 

845. České Budějovice, Jihočeské pekárny, medaile za vinikající 
pracovní výsledky, ouško, chybí závěs, 32,5mm 

1/1 200 

846. České Budějovice, 100.výročí Jihočeského muzea 1977, 
bronz, 70mm, etue, Chvojka ČB-133 

0/0 100 

847. České Budějovice, Svazarm, nekovová medaile ME v 
letecké akrobacii 1985, nalepeno v orig. etui  

0 350 

848. České Budějovice, 25.výr. založení pobočky ČNS v Českých 
Budějovicích 1977, Ag, provedení proof, Chvojka ČB-134 

0/0 1 000 

849. České Budějovice, 50. výr. založení pobočky ČNS v 
Českých Budějovicích 2002, patinovaný bronz, Chvojka ČB-
168 

0/0 400 

850. České Budějovice, 60. výr. založení pobočky ČNB v 
Českých Budějovicích 2012, číslovaná stříbrná klipa č.12, 
Ag925, 45x45mm, 51,5g, etue, certifikát 

0/0 1 000 

851. České Budějovice, 60. výr. založení pobočky ČNS v 
Českých Budějovicích 2012, bronzová klipa, etue,                  
Budějovický numismatik číslo 8 

0/0 400 



 29 

852. České Budějovice, 60. výr. založení pobočky ČNS v 
Českých Budějovicích 2012, bronzová klipa, etue,                  
Budějovický numismatik číslo 8 

0/0 400 

853. České Budějovice, medaile k 750.výročí založení Českých 
Budějovic 2015, vydala pob. ČNS v Českých Budějovicích, 
číslovaná č.038, Ag925, 42g, 50mm, náklad 85 ks, etue, 
certifikát 

proof 1 200 

854. České Budějovice, medaile k 750.výročí založení Českých 
Budějovic 2015, vydala pob. ČNS v Českých Budějovicích, 
měď patinovaná, 50mm, náklad 75 ks, etue, certifikát 

0/0 800 

855. České Budějovice, 70. výr. založení pobočky ČNS v 
Českých Budějovicích 2022, Ag925, 39g, etue, certifikát, 
náklad 105ks 

0/0 3 000 

856. České Budějovice, 70. výr. založení pobočky ČNS v 
Českých Budějovicích 2022, měď, 40mm, etue, náklad 80ks 

0/0 600 

857. České Budějovice, odznak, Jihočeská propagační výstava 
1931, 25x40mm 

1 180 

858. Volyně, b.l., medaile za zásluhy - spolek ku zvelebě chovu 
drobného v hospodářství užitečného zvířectva a pro ochranu 
ptactva, postříbřeno, 44mm, Karnet-Kyselý, nepůvodní etue  

1/1 750 

859. ČNS, Hrad. Králové, 100 let Československých legií 2014, 
cín 

proof 160 

860. ČNS, Paladium země české 2 tolar 2023 proof 4 000 

861. Pamětní medaile Encyklopedie Libri 1993, Kremnice - 
Vitanovský, 40mm, bronz, etue, certifikát 

0/0 100 

862. Medaile, Fotbal Euro 96, Ag999,9, 34mm, etue proof 300 

863. Medaile, Nagano 1998, Český olym. výbor, Ag, 31mm, etue  proof 300 

864. Medaile, Sydney 2000, Český olym. výbor, Ag, 31mm, etue proof 300 

865. Medaile, Tolar Josefa I., 2005, Ag999, 40mm, ČM 0/0 400 

866. Medaile, Tlustý tourský groš Karla IV.1998, Jan Lukáš, 
Ag999, 28mm, 13g, etue, certifikát 

BK 500 

867. Pamětní medaile k 645 letům od položení zákl. kamene 
Karlova mostu, Jiří Dostál, Ag999, 50mm, 42g, etue, 
certifikát 

proof 800 

868. Pamětní medaile, Povodně na Moravě 1998, Vladimír Oppl, 
Ag900, 50mm, 42g, etue, certifikát 

proof 800 

869. Pamětní medaile k zavedení EURO měny 1999 50 Euro, 
Vladimír Oppl, Ag900, 50mm, 42g, etue, certifikát 

proof 800 

870. Pamětní medaile k zavedení Euro měny 2002, Vladimír 
Oppl, Ag999, 34mm, etue, certifikát 

proof 500 

871. Pamětní medaile k 10. výročí české měny a vzniku České 
mincovny, Marie Wichnerová, Ag999, 40mm, 29g, etue, 
certif. 

proof 800 
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872. Pamětní medaile k 200. výročí bitvy u Slavkova 2005, 
50mm, Ms80, etue, certifikát 

proof 400 

873. Příbramští betlémáři, Vánoční medaile k 800 letům od 
prvního představení živých jesliček Greccio, 1223-2023, 
mosaz, etue 

0/0 600 

874. Příbramští betlémáři, medaile k 30. výstavě Jesliček na 
Svaté Hoře 2023, mosaz, etue  

0/0 500 

875. Firma Zlatá koruna, Zasedání MMF a Světové banky Praha 
2000, Ag999, etue, certifikát  

proof 500 

876. Firma Zlatá koruna, město České Budějovice 2001, Ag999, 
etue, certifikát  

proof 500 

877. Firma Zlatá koruna, město Olomouc 2001, Ag999, etue, 
certifikát  

proof 500 

878. Firma Zlatá koruna, město Český Krumlov 2002, Ag999, 
etue, certifikát  

proof 500 

879. Medaile, Dělnický podpůrný spolek, Památka 20.letého 
trvání (1893), pův. ouško, 34mm, hr. 

1/1 100 

880. Medaile, kopie tolaru Fridericus 1537, 1985, číslovaná č.146, 
Ag1000, 40mm, etue 

0/0 300 

881. Rakouská medaile, Club der Waidmänner in Wien, b.l., za 
zásluhy při lovu, 60mm, postříbřená mosaz, 68,6g 

0/0 200 

882. Francie, Andrieu. F., medaile b.l. Napoleon Bonaparte / řád 
čestné legie, 41mm, mosaz, 32,3g 

0/0 100 

883. Odznak, Česká lesnická jednota 1849-1877, 62x42mm 1 500 

884. Odznak, František Josef I. 1830 - 1916 + černá stuha, 23mm 1 360 

885. Odznak ČSR, čepičák Čs. Poštovní služba 1 300 

886. Odznak ČSR, Vzorný střelec, lehký typ 1 500 

887. Odznak ČSR, Střelec z pušky III. třida, sig. SHS 1 350 

888. Odznak ČSR, Pěší pluk č.2, AGDE, 1940, 37x30mm 1 1 500 

889. Odznak ČSR, Vzorný chemik, č. 03748, chybí podložka 2 1 000 

890. Odznak ČSR, Vzorný pohraničník, č. 01648 1 2 500 

891. Odznak ČSSR, Vzorný pohraničník, těžký typ od 60. let 1 300 

892. Odznak ČSSR, Vzorný pohraničník, elox. Al  1 120 

893. Odznak ČSR, Dělostřelecko technické učiliště, č.954 1- 1 000 

894. Odznak ČSR, Letecké učiliště, č.1469 2 800 

895. Odznak, Mistr střelby SNB, PS a vojsk MV 1 1 800 

896. Odznak, 8. pěší pluk Slezský v Místku 1939-1989, meč se 
snítkou lípy a datem 14.3., Al osmihran 31x31, trikolóra, 
špen. 

1 100 

897. Odznak, 8. pěší pluk Slezský v Místku 1939-1989, meč se 
snítkou lípy a datem 14.3., zlac.osmihr. 31x31, trikolóra, 
špen. 

1 100 
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898. Odznak, Vzorný střelec LM, č. 3772, etue 1 450 

899. Odznak, Vzorný pracovník státního obchodu + miniatura, 
etue 

1 100 

900. Odznak, Vzorný pracovník státních orgánů, výr. Zukov, etue 1 100 

901. Odznak, Nejlepší pracovník stavebnictví + miniatura, etue 1 100 

902. Odznak, Nejlepší pracovník strojírenství, č.794, Ag punc 
900, výrobce Zukov 

1 400 

903. Odznak, Nejlepší pracovník chemického průmyslu, Ag punc 
900, výrobce Zukov 

1 400 

904. Odznak, Zasloužilý pracovník MNO ČSSR, č.346 1 300 

905. Odznak, Vzorný pracovník VB, značeno FMV č.271 1 350 

906. Odznak, Vzorný pracovník VB, typ - zapuštěný znak ČSSR 1 400 

907. Odznak, Svazarm I. sjezd 1956, etue 1 300 

908. Odznak, Čestný odznak mateřství I.stupeň, (pozlacené Ag), 
etue, VP - 31 

1 250 

909. Odznak, Čestný odznak ČMS - hornictví 1 100 

910. Odznak, Čestný odznak SNB - I.typ 1 300 

911. Odznak, SNB-PÚVB, elox. Al - poslední typ 1 360 

912. Odznak, Mladí ochránci hranic I. a II. stupeň, 2 kusy 1 200 

913. Odznak na závěsu, Vzorný člen PSVB 1 50 

914. Odznak na závěsu, Čestný odznak PSVB 1 50 

915. Odznak, PS - Neprojdou beztřídní těžký typ, znač. Zukov 1 500 

916. Odznak, PS - Neprojdou 3 těžký typ, znač. Zukov 1 350 

917. Odznak, PS - Neprojdou 2 lehký typ 1 120 

918. Odznak, PS - Neprojdou 3 lehký typ 1 100 

919. Odznak, PS - Vzorný psovod těžký typ 1 150 

920. Odznak pro řidiče MV - 200000 km, etue 1 250 

921. Odznak, Vzorný pracovník - Státní statky Šumava, etue 1 30 

922. Odznak ČSSR, ČSLA Letecký mechanik I. třídy 1 600 

923. Odznak ČSSR, Přísežná stráž č.1666 1 250 

924. Odznak ČSSR, Rybářská stráž, průkaz 1 200 

925. Odznak ČSSR, Myslivecká stráž 1 200 

926. Odznak ČSSR, Vodní stráž č.3233 1 200 

927. Odznak ČR, Rybářská stráž do r. 2000, průkaz 1 250 

928. Odznak ČR, Vodní stráž č.1240 1 200 
 
 
   

Z N Á M K Y  ,  Ž E T O N Y 

  

929. Blatná, "PINTA PIVA", Měšťanský pivovar, Lik.0013 1/1 250 

930. Praha, "1 LITR", První pražský měšťanský pivovar, Lik.0340 1/1 250 
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931. Smíchov, známka 1 L, Akcionářský pivovar na Smíchově 1-/2 120 

932. Známka Melantrich a známka Č.Z.H.J, 2 kusy 1až2 120 

933. Telefonní známky, 6 kusů různých 1až2 120 

934. Kladno, železárny, známka - 10 - , kantína, 24mm 2/2 50 

935. Paříž, Artistic Phonograph, 2 kusy 1až2 150 

 
Děkujeme srdečně všem dodavatelům materiálu do této aukce. 

 

Těšíme se na další spolupráci. 
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